

女儿眼中的父亲—姚谦牧师

蒙神怜悯，不出数年我将届 60，作为父亲的岁月，也真是天父的恩典！近日因父亲节要来，同工着我请女儿写下从女儿眼中看“父亲的背影”。下面，我把她的亲述如实记下。但是否中肯，知我者心中有数，不懂我者请多代求。

既严且傻

“我的父亲是一个既严肃，又负责任的好老爸。在其他人眼里，他不是会常常笑的人。但是对我而言，爸爸是一个有傻气的老头子。

启航老师

爸爸每天都会很早起床读圣经，吃灵粮，是一个爱神爱人的好牧师。我的家充满着快乐和笑声，我从小爸爸就会和我讲幽默的故事，名叫《小故事，大智慧》。他是我的启航老师。这位老师很喜欢看书，他每个星期也会去图书馆借不同类型的书来看，以增进他的知识水平和深度。每次他从图书馆回来，也会高兴的说：“我又借了新书！”在我眼里，我爸爸就是这么单纯和可爱。

傻人背影

看着爸爸的背影，总觉得他好伟大，无论他背负着多大的重担和压力，他总是能坚强的走下去。爸爸常跟我说：‘天父有他的旨意，我们应该遵从他，他必指引我们的路。’在其他人眼里，可能他很傻，但我相信他的傻气是神喜欢的，他在天上的奖赏是大的。

岁月白发

岁月不饶人，看着他头上的白头发渐渐变多，也提醒他真的老了。有时候看着看着，我就害怕有一天他会离开我，也提醒我要‘珍惜眼前人’，多孝顺孝顺他，希望我们一家人每天都开开心心的！

他是我的偶像和榜样，我爱我的爸爸！”

后记

女儿在念社会科学，明年将大学毕业。2013 年已受洗，生活尚算自律，懂为人设想，因此结交朋友也多。目前全世界的青年前路茫茫，请也为她往后的道路代求。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。